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Жалоба на страховую компанию

01.10.2019 с заявлением о заключении договора КАСКО я обратился в страховую компанию «Солнышко», офис которой расположен по адресу: г. Москва, ул. Цветочная, 14. К заявлению о заключении договора я предоставил полный пакет документов, в том числе диагностическую карту автотранспортного средства, документы на автомобиль и устанавливающие личность. Прием проводил менеджер Петров П.П.

Однако в заключении договора мне в нарушении ст. 426 Гражданского кодекса РФ мне было отказано. Менеджер сообщил, что они могут принять диагностическую карту только при условии заключения с ними договора добровольного страхования жизни. Я пригласил начальника отдела по страхованию клиентов Сидорова С.С., он внимательно выслушал, но повторил требование об обязательности добровольного (!) страхования.

Подобные действия страховой компании «Солнышко» противоречат Закону. Поскольку указанная страховая компания является фактически монополистом на рынке, я не могу исполнить свою обязанность и пользоваться автотранспортным средством.

Прошу провести проверку изложенных в жалобе фактов, привлечь ответственных лиц к ответственности, а также обязать страховую компанию «Солнышко» заключить договор КАСКО и выдать страховой полис. 02.10.2015 мной направлена данная претензия, в случае неудовлетворения которой я вынужден буду обратиться в суд с исковым заявлением о защите прав потребителя.

02.10.2019 г.                                Иванов И.И.

